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Feedback Analysis Report 2022-23

Employer Feedback on Academic Performance and Ambience of the Institution

: g | Strongly . Strongly
Sr. No Questionnaire Agree Agree | Neutral Disagree
1. Curriculum is relevant for employability 11 3 0 0
7 Cl.lm'culum is effective in developing innovative 6 8 0 0
thinking
Syllabus is effective in developing skill oriented
3 6 7 1 0
human resources
4, Current syllabus is need base 8 6 0 0
Curriculum is effective for development for
1 : 5 9 0 0
entrepreneurship ||
4 ; Strongly Strongly
Sr. No Questionnaire Agree Agree | Neutral Disagree
I: Curriculum is relevant for employability 11 3 0 0
Percentage (%) ! 78.57 | 21.43 0.00 0.00
100% employers are in favour of the curriculum is relevant for employability..
. ; : Strongly 1 Strongly
Sr. No Questionnaire Agree Agree | Neutral Disagree
7. Cl_)mf:ulum is effective in developing innovative 6 8 0 0
thinking
Percentage (%) |' 42.86 | 57.14 0.00 0.00
100 % employers think that curriculum fulfils their expectation.
" ; ; Strongly Strongly
Sr. No Questionnaire Aigich Agree | Neutral Disiigres
Syllabus is effective in developing skill oriented
3 6 7 1 0
human resources
Percentage (%) 42.86 | 50.00 7.14 0.00

92.86 % of employer agree with the aspects of effective in developing skill oriented human resources. Some
of employer are remain neutral.




: ; Strongly 5 Strongly
Sr. No Questionnaire Agree Agree | Neutral Disagree
4. Current syllabus is need base 8 6 0 0
Percentage (%) 57.14 | 42.86 0.00 0.00
The 100% employers believe that the current syllabus is need -based.
Sr. No Questionnaire Strongly Agree | Neutral St'rongiy
Agree Disagree
Curriculum is effective for developing
3. : 5 9 0 0
entrepreneurship
Percentage (%) 3571 | 64.29 0.00 0.00

100 % employers are well aware that the curriculum is effective for developing entrepreneurship.
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